
 
 

УКРАЇНА 

ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС "ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

(ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДИТИНИ)-ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ №278"  

02230, м. Київ, вул. Радосинська, 2-а 

 

                                                            ПРОТОКОЛ №  127                           від 07.11.2022р. 

   

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ  

про оприлюднення звіту про укладений договір на надання послуг 

 

Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» та  Постанову від 12 

жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування», Положення про уповноважену особу, що затверджене 

рішенням Навчально-виховним комплексом «Дошкільний навчальний заклад (центр розвитку 

дитини)- школа І-ІІ ступенів №278» Деснянського району міста Києва від 18.05.2020 № 49  

щодо  укладання договору та оприлюднення звіту  щодо надання послуг з проведення 

спеціального навчання з питань пожежної безпеки посадових осіб 

 

ВИРІШИЛА:  

 

 1.  Оприлюднити звіт щодо  надання послуг з проведення спеціального навчання з 

питань пожежної безпеки посадових осіб (ДК 021:2015:80550000-4- (Послуги з професійної 

підготовки у сфері безпеки)) підписаний з Товариством з обмеженою відповідальністю 

«ТЕПЛОБУД КОМПАНІ» на суму:  2400 гривень 00 копійок (дві тисячі чотириста гривень 

нуль коп.), без ПДВ (виконавець не є платником ПДВ). 

2. Оприлюднити звіт вартість якого не перевищує 50 тисяч гривень, через авторизований 

електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу в порядку згідно з Закону 

України «Про публічні закупівлі» та  Постанови від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 

вартість яких не перевищує 50 тисяч гривень.  

 

Уповноважена особа                                                                 Л.О.  Купріяненко 


